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Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO

PÚBLICO DO ESTADO DO PIAUÍ, REALIZADA EM 01 DE ABRIL DE 2019. 

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às 09:00 horas, no auditório da sede

zona leste do Ministério Público, 7º andar, localizado na Avenida Lindolfo Monteiro, 911, Bairro de

Fátima, nesta capital, reuniu-se  o Colendo Colégio de Procuradores de Justiça, em sessão solene,

sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça do Ministério Público do

Estado do Piauí, Cleandro Alves de Moura, para dar posse ao Excelentíssimo Senhor Procurador de

Justiça Luís Francisco Ribeiro, no cargo de Corregedor-Geral do Ministério Público. Presentes os

Procuradores de Justiça Antônio de Pádua Ferreira Linhares, Antônio Gonçalves Vieira, Alípio

de Santana Ribeiro, Ivaneide Assunção Tavares Rodrigues, Antônio Ivan e Silva, Rosangela de

Fátima  Loureiro  Mendes,  Catarina  Gadelha  Malta  de  Moura  Rufino,  Lenir  Gomes  dos

Santos Galvão, Hosaías Matos de Oliveira, Fernando Melo Ferro Gomes, Teresinha de Jesus

Moura  Borges  Campos,  Aristides  Silva  Pinheiro,  Zélia  Saraiva  Lima,  Clotildes  Costa

Carvalho  e  Hugo  de  Sousa  Cardoso.  Ausentes,  justificadamente,  os  Procuradores  de  Justiça

Teresinha de Jesus Marques (justificativa), Martha Celina de Oliveira Nunes (justificativa),

José Ribamar da Costa Assunção (férias) e Raquel de Nazaré Pinto Costa Normando (férias).

Inicialmente, o mestre de cerimônia fez a chamada das autoridades para compor a mesa, que assim

ficou constituída:  Procurador-Geral de Justiça e Presidente do Colégio de Procuradores, Cleandro

Alves de Moura; Secretário de Justiça Daniel Oliveira, representante do Governador do Estado do

Piauí;  Desembargador  José  James  Gomes  Pereira,  representante  do  Presidente  do  Tribunal  de

Justiça do Estado do Piauí; Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Piauí, Abelardo Pio

Vilanova  e  Silva;  Corregedora-Geral  da  Defensoria  Pública  Ana  Patrícia  Paes  Landim  Salha,

representante do Defensor Público do Estado do Piauí; Secretário-Geral da OAB Leonardo Airton,

representante do Presidente da OAB - Subseção Piauí; Procuradora de Justiça Lenir Gomes dos
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Santos Galvão, Corregedora-Geral do Ministério Público; Procurador de Justiça Hugo de Sousa

Cardoso, Presidente da Associação Piauiense do Ministério Público. Em seguida, foi anunciado o

cortejo de entrada dos membros do Colégio de Procuradores, seguindo a ordem de antiguidade. Na

sequência, o Presidente cumprimentou os presentes e declarou aberta a sessão solene de posse do

Procurador de Justiça Luís Francisco Ribeiro, no cargo de Corregedor-Geral do Ministério Público.

Registrou-se,  ainda,  as  presenças  de  Procuradores  e  Promotores  de  Justiça,  Desembargadores,

Defensores  Públicos,  Secretários  de  Estado,  Advogados,  Servidores  do  Ministério  Público,

familiares  e  convidados  especiais  do  empossando.  Dando  seguimento,  o  mestre  de  cerimônia

anunciou a entrada do Corregedor-Geral empossando, Luís Francisco Ribeiro, que foi conduzido

pelos Procuradores de Justiça Aristides Silva Pinheiro e Teresinha de Jesus Moura Borges Campos.

Em seguida,  o empossando tomou assento à mesa de honra à esquerda do Procurador-Geral de

Justiça.  Na sequência, o mestre de cerimônia convidou os presentes para, em posição de respeito,

entoarem o  Hino do Estado  do  Piauí.  Após,  passou-se  a  leitura  do  Currículo  do  empossando.

Seguindo  com  os  atos  protocolares,  a  Secretária  Designada  do  Colégio  de  Procuradores,

Procuradora de Justiça Teresinha de Jesus Moura Borges Campos, procedeu a leitura do Termo de

Posse, ao final assinado pelo Presidente da sessão e pelo Corregedor-Geral empossando, sendo em

seguida,  o  Termo  de  Posse  assinado  pelos  demais  Procuradores  presentes.  Ato  contínuo,  o

Corregedor-Geral, ora empossado, Luís Francisco Ribeiro, fez o juramento perante o Colegiado e os

demais presentes.  Após oficialmente empossado o novo Corregedor-Geral do Ministério Público,

foi  assinado  pelo  Procurador-Geral  de  Justiça  e  pelo  Corregedor-Geral,  o  Ato  Conjunto

PGJ/CGMP-PI nº 02/2019, que disciplina a participação de membros do Ministério Público nos

plantões,  audiências  de  custódia  e  dá  outras  providências.  Em  seguida,  passou-se  aos

pronunciamentos. A Procuradora de Justiça Lenir Gomes dos Santos Galvão, Corregedora-Geral do

Ministério  Público  que  hoje  encerra  o  seu  mandato,  iniciou  o  seu  discurso  com  o  seguinte

pensamento de Cora Coralina “O que vale na vida não é o ponto de partida, e sim a caminhada.

Caminhando e semeando, no fim terás o que colher”. Disse que como Corregedora-Geral procurou
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desincumbir  o  cargo  de  forma  a  fazer  jus  a  confiança  que  lhe  foi  depositada.  Aproveitou  a

oportunidade para agradecer nominalmente todos que integram a equipe da Corregedoria, membros

e servidores, sem os quais a engrenagem desse órgão vital para o parquet não funcionaria de forma

tão eficiente. Por fim, parabenizou o Dr. Luís Francisco pela ascensão como Corregedor-Geral do

Ministério Público, desejando-lhe sucesso e que Deus o ilumine nesse novo cargo. Logo após, o Dr.

Luís  Francisco  Ribeiro  proferiu  seu  discurso  de  posse  ressaltando  sua  trajetória  ministerial.

Ressaltou, ainda, que sua gestão priorizará o aperfeiçoamento profissional, a boa interlocução com

todos os membros, fomentará o reconhecimento meritório profissional, fiscalizará de forma altiva a

atividade funcional e conduta dos membros e estará sempre atenta a expedir, quando necessário,

recomendações que contribuam para o bom desempenho das ingentes atividades ministeriais, sem

olvidar da perfeita sintonia com a Corregedoria Nacional do Ministério Público. Acrescentou que

pretende  manter  e  intensificar  parcerias  com  a  Procuradoria-Geral  de  Justiça.  Aproveitou  a

oportunidade para agradecer mais uma vez o apoio do Colendo Colégio de Procuradores, reiterando

agir à frente da Corregedoria com retidão, caráter, coragem e humildade, sempre elevando o nome

da instituição. Agradeceu à sua esposa, por tudo de bom que lhe ofereceu nessa longa caminhada,

aos seus filhos que continuam lhe inspirando e, em especial, à sua querida mãe, que foi e continuará

sendo o bálsamo revigorador do seu viver. Agradeceu, também, aos seus familiares presentes a esta

sessão solene. Por fim concluiu seu discurso com a seguinte lição do escritor Eliot “Só os que se

arriscam a ir longe demais são capazes de descobrir o quão longe se pode ir”. Após, passou-se a

palavra ao Desembargador José James Pereira, representante do Tribunal de Justiça do Piauí, que,

também, falou em nome das autoridades presentes, representantes dos outros poderes e instituições.

Reportou-se a  uma síntese que costuma fazer  de todo o processo da  humanidade,  assim como

desejou boas vindas ao novo Corregedor, desejando-lhe muitas felicidades. O Procurador-Geral de

Justiça, Cleandro Alves de Moura, fez uso da palavra ressaltando a sábia decisão do Colégio de

Procuradores em manter a unidade e aclamar o Dr. Luís Francisco ao cargo de Corregedor-Geral do

Ministério Público. Falou sobre a importância fundamental do mister da Corregedoria, destacando o
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seu papel fiscalizador e orientador. Por fim, desejou sucesso ao Dr. Luís Francisco, pedindo a Deus

que abençoe toda sua equipe e que a Corregedoria seja, cada dia mais, um órgão acolhedor e de

orientação de todos os membros. Encerrado os pronunciamentos, o Presidente agradeceu a presença

de todos e declarou encerrada a  presente sessão,  e  para constar,  eu,  Teresinha de Jesus Moura

Borges Campos,  Procuradora de Justiça e Secretária Designada do Colégio de Procuradores de

Justiça, lavrei a presente ata, que lida e aprovada vai assinada pelos presentes. Teresina, 01 de abril

de dois mil e dezenove.
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